

# JEGYZŐKÖNYV

**Dátum:** 2024. március 1.

**Helyszín:** Az Arrabona Városvédő Egyesület székhelye, 9026 Győr, Tábor utca 5/a.

**Jelen vannak:** a jelenléti ív szerint

Szabó Gyula, az ügyintézéssel megbízott elnök megnyitja a taggyűlést, köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy jelen taggyűlés összehívásának oka a meghívóban kiküldöttek szerint az új tisztségviselők választása a mandátumuk lejáratára okán, az alapszabálynak megfelelően, titkos szavazás útján. A megjelentek egyhangúlag megerősítik korábbi felkérésüket, hogy az ügyben Szabó Gyula eljárjon, egyúttal felkéri Kozma Endre tagot, hogy a jelen taggyűlés levezető elnöki tisztségét lássa el. Kozma Endre a felkérést elfogadja, egyúttal megállapítja, hogy a jelenlévő tagság – létszámát tekintve – határozatképes.

A tagság nyílt szavazással egyhangúlag elfogadja az előzetesen javasolt napirendet az alábbiak szerint:

1. napirend: Új tisztségviselők választása a mandátumuk lejáratára okán, a módosított alapszabálynak megfelelően, titkos szavazás útján.

Kozma Endre levezető elnök felkéri jegyzőkönyv-vezetőnek Kovács Balázs tagot, jegyzőkönyv-hitelesítőnek pedig Vig Csaba és Martini Gábor tagokat.

## **1. napirend - Új tisztségviselők választása a mandátumuk lejáratára okán, az alapszabálynak megfelelően**

A lejáró mandátumok miatt szükségessé vált az egyesület tisztségviselőinek választása. Az alapszabály értelmében a tisztségviselők megválasztásának menete **titkos szavazás**.

A tagság korábbi kérésével egybehangozóan Kozma Endre felkéri a korábbi elnököt, Szabó Gyulát, hogy lássa el ezen tisztséget a következő időszakban is, valamint elmondja, hogy az alapszabály értelmében az elnökség létszáma 3 fő. Az elnök mellett alelnök és gazdasági vezető dolgozik, mely pozíciókra Csikós Sándor és Fias Ferenc tagok aspirálnak. Fias Ferenc ismerteti, hogy a tisztségviselő jelöltek a tisztség elfogadását vállalták, írásos nyilatkozatban, valamint nyilatkoztak ezen okiratban, hogy velük szemben a Ptk. szerinti kizárási, vagy összeférhetetlenségi ok nem áll fenn.

A levezető elnök szavazásra bocsátja először Szabó Gyula személyét, mint az Arrabona Városvédő Egyesület elnökét. A jelenlévő tagság titkos szavazatainak összeszámlálása után az alábbi eredmény született: Az Arrabona Városvédő Egyesület Közgyűlése **8 igen 0 nem és 0 tartózkodás** mellett **megválasztotta Szabó Gyulát az Arrabona Városvédő Egyesület elnökének**. Szabó Gyula az erre vonatkozóan elfogadó nyilatkozatot tett.

A levezető elnök szavazásra bocsátja Csikós Sándor személyét, aki az Arrabona Városvédő Egyesület alelnöki tisztségére aspirál. A jelenlévő tagság titkos szavazatainak összeszámlálása után az alábbi eredmény született: Az Arrabona Városvédő Egyesület Közgyűlése **8 igen 0 nem és 0 tartózkodás** mellett **megválasztotta Csikós Sándort, mint az Arrabona Városvédő Egyesület alelnökét**. Csikós Sándor erre vonatkozóan elfogadó nyilatkozatot tett.

A levezető elnök szavazásra bocsátja Fias Ferenc személyét, aki az Arrabona Városvédő Egyesület gazdasági vezetői tisztségére aspirál. A jelenlévő tagság titkos szavazatainak összeszámlálása után az alábbi eredmény született: Az Arrabona Városvédő Egyesület Közgyűlése **8 igen 0 nem és 0 tartózkodás** mellett megválasztotta **Fias Ferencet, mint az Arrabona Városvédő Egyesület gazdasági vezetőjét**. Fias Ferenc erre vonatkozóan elfogadó nyilatkozatot tett.

**Az Arrabona Városvédő egyesület új vezetősége a fentiek alapján:**

**Szabó Gyula – elnök**

**Csikós Sándor – alelnök**

**Fias Ferenc – gazdasági vezető**

A tagság felkéri az új vezetőséget, hogy a törvényességi felügyeleti eljárásban immár teljes hatáskörben járjanak el.

A levezető elnök a taggyűlést egyéb közlendők és kérdések hiányában lezárja.

Győr, 2024. március 1.



---

**Szabó Gyula**  
elnök



---

**Kovács Balázs**  
jegyzőkönyv-vezető



---

**Vig Csaba**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



---

**Martini Gábor**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Melléklet:**

- A megválasztott tisztségviselők elfogadó nyilatkozata
- Jelenléti ív

